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PAUTA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO  PERÍODO 

DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

GUIMARÃES DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).  

 

Tipo da Sessão: Ordinária                                                  Data: 10/03/2025 às 16:00hs 

 

 

Leitura da Ata da 4ª (Quarta) Reunião do Segundo Período da 20ª (Vigésima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Guimarães, realizada em 24 de fevereiro de 2025.  

Ata colocada em discussão e votação.   

 

Resultado: (Aprovada por unanimidade). 

 

Indicação nº. 011/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que possa determinar a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, a realização dos serviços de melhorias nas ruas da 

Comunidade de Maçaricó. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Indicação nº. 012/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que possa determinar a Secretaria 

Municipal Infraestrutura, a execução do serviço de tapa buracos na Avenida José 

Bruno de Barros. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Requerimento nº. 02/2025 (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: Nos termos regimentais, requeiro que sejam solicitadas ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito Municipal as seguintes informações, acompanhadas de documentos 

comprobatórios, sobre a utilização dos recursos estaduais destinados ao Carnaval de 

Guimarães 2025, especificamente aqueles anunciados pelo Deputado Estadual Cláudio 

Cunha, incluindo: Detalhamento da utilização dos recursos estaduais destinados ao 

Carnaval de Guimarães; Valor total dos recursos recebidos do Deputado Estadual 

 IDENTIFICAÇÃO BÁSICA 

PEQUENO EXPEDIÊNTE 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 



                      
          ESTADO DO MARANHÃO 
          CÂMARA MUNICIPAL DE GUIMARÃES 
          CNPJ Nº 07.628.126/0001-54 
 
  

Avenida José Bruno de Barros, 121, Centro - Guimarães Ma 
CEP 65.255-000 TEL (98) 98174-0355 

E-mail: camaramunicipaldeguimaraes@outlook.com 
Site:cmguimaraes.ma.gov.br 

 

Cláudio Cunha para o Carnaval da cidade; Nome do responsável pelo bloco "Ele é do 

Povo - Amigos de Magno" e apresentação dos gastos efetuados com esse bloco 

carnavalesco; Cópias de contratos, notas fiscais, ordens de pagamento e quaisquer 

documentos que comprovem a correta destinação dos recursos públicos e evidenciem 

que o bloco mencionado não foi financiado por meio da referida emenda estadual. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Requerimento nº. 03/2025 (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: Com base na Lei Orgânica do Município e Regimento Interno desta Casa, 

venho respeitosamente solicitar a presença da Excelentíssima Senhora Secretária 

Municipal de Educação, Ligiane Sousa Rocha Cantanheide, em plenário, na Sessão do 

dia 17 de março, para responder aos questionamentos relativos ao inicio do ano letivo.  

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Indicação nº. 04/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Solicito a criação da Secretaria Municipal de Políticas para as Mulheres 

Vimarenses no Município de Guimarães. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Indicação nº. 05/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico, nos termos do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de 

Guimarães, Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Guimarães, que determine à 

Secretaria municipal de Infraestrutura o calçamento em bloquetes das seguintes ruas: 

Rua professora Antonina Silva, Bela Visto, com 250 metros; Rua Joamir Silva Moraes, 

Bairro Primavera com 350 metros; Rua Antônio Luiz, centro, com 250 metros. 

Autoria: Vereador Joilton Carneiro.  

 

Indicação nº. 03/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Ariomagno Ferreira Cartagenes, que 

através do setor competente tome a adoção de medidas Político Administrativa de interesse 

público: Que realize melhorias na estrutura física no posto de saúde do povoado Macajubal. 

Autoria: Vereadora Ana Luiza. 

 

Indicação nº. 04/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Excelentissimo Senhor Prefeito Ariomagno Ferreira Cartagenes, que 

através do setor competente tome a adoção de medidas Político Administrativa de interesse 

público: Indico que tome providências e medidas necessárias, tais como construção de 
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galeria e ponte sobre uma vala na extensão da Rua Professor Osório Anchieta com a Rua 

Comendador Carneiro. 

Autoria: Vereadora Ana Luiza. 

 

 

 

Vereadores inscritos para o uso da Tribuna:  

1. Vereador Erausto Moreira da Silva. 

2. Vereador Joilton Ribeiro Carneiro. 

3. Vereador Alexandro Magno Santos Viana. 

4. Vereadora Brendha Beatriz de Souza Cunha. 

5. Vereador Joseph Willians Viegas Pereira. 

 

GRANDE EXPEDIENTE 


